

加强“三化”建设

成武着力提升城市基层治理水平

本报讯(通讯员 许守贵 记者 王重庆)成武县着力推进网格划分科学化、网格队伍专业化和网格治理制度化,目前,城市基层治理水平进一步提升。

强化城市网格划分科学化建设。推行“网格+党建模式”,把网格作为城市基层党建和社会治理的基本单元,统筹基层治理

网格和党建网格设置,推动“多网合一”。结合每个网格常住居民300—500户左右的网格规模要求,综合考量河湖等自然分布、居民住宅群方位、部门单位服务功能辐射半径、道路纵横走向等多种因素,对社区进行重新精细、精准、科学划分。

强化城市网格队伍专业化建设。以

原来由社区“两委”成员和驻社区单位退休党员干部等担任网格长、网格员为基础,联合组织部、民政局进一步加大对网格员的选配力度。

强化城市网格治理制度化建设。为确保城市网格治理有章可循、有法可依,在多方调研征求意见的基础上,相继出台

《成武县城市社区网格员工作职责》《成武县城市网格员考核细则》,明确了城市网格员职责,加强对网格员的考核奖惩激励。今年以来,共收集、办理、化解小区问题675件,一批群众急难愁盼的供暖、雨污治理、垃圾清理、道路维护、环境绿化等问题得到解决。

成武县信访局推行“0330”工作机制

加大初信初访化解力度

本报讯(通讯员 秦伟 记者 王重庆)“你好,我是成武县信访局接访科工作人员,这里有一个县领导签批到您单位的信访案件,请务必今天拿走,转交给您单位主要负责人,并且3天内务必与信访人见面,30个工作日内务必解决信访人诉求。”这是成武县信访局按照“0330”工作机制,对县领导接访、上级转办信访事项进行受理、转送和交办。

为进一步加大初信初访事项化解力度,减少信访问题重复上行,让群众“只访一次”成为常态,成武县在严格落实《信访工作条例》的基础上,创新推行了“0330”工作机制。“0”指所有信访事项,日事日清不过夜,只要有信访案件,第一时间转送至主责单位,并告知有关要求。“3”指主责单位三天内必须和信访人见面,面对面与群众交流,了解群众的所需所求,尽最大努力帮助群众解难题。“30”指对诉求合理的,主责单位必须在30天内办结,成武县信访局以群众满意不满意为最高标准,对所有信访事项进行回访,真正实现信访事项的“事心双解”“案结事了”,对群众诉求合理且适用简易程序的,7天内办结。

截至目前,成武县初信初访件1562件,按照“0330”工作机制,化解1441件,化解率达92.25%。

汶上集镇打出“平安建设”组合拳

切实提升群众幸福感满意度

本报讯(通讯员 刘亚 记者 王重庆)为进一步推进平安建设,切实提升人民群众的幸福感和满意度,成武县汶上集镇以开展专项行动,提升基层社会治理和平安创建等工作为抓手,切实打好三套组合拳,打通平安建设的“最后一公里”。

打好专项行动“组合拳”。汶上集镇分别成立领导小组,开展全民反诈、打击整治养老诈骗、“五类风险”防范化解、未成年人合法权益保护、扫黑除恶常态化斗争、婚姻家庭邻里矛盾纠纷大排查大化解百日活动等专项活动,并持续走深走实。

打好基层社会治理“组合拳”。汶上集镇积极开展社会治理提升年活动,全面提升社会治理精准化、精细化、规范化水平,着力构建社会治理新格局。截至目前,汶上集镇网格化服务成绩总体位于全县前列,网格员处理疫情防控、矛盾纠纷、风险隐患等各类信息24756条,走访群众84922余人次,处置相关涉稳信息40余条,收集解决群众诉求事项1200余件,劝导停摆喜宴,聚会50起,报备人滞返人员1169人次,化解矛盾纠纷330余件,基本实现了社情民意无遗漏、社会服务无缝隙,提升了社会治理效能。

打好平安创建“组合拳”。汶上集镇全力开展平安创建工作,结合县平安创建相关文件精神,制定工作方案,为抓好平安创建工作提供了行动指南和基本遵循。为确保平安创建工作家喻户晓,汶上集镇进行大力宣传,粉刷永久性标语20幅,悬挂条幅120幅。目前,全镇59个行政村,有51个达到创建标准,创建率达86%。

今
成
日
武

单县一排球队员与队友获全国冠军

本报讯(通讯员 谢丽 张宁)近日,单县一中排球梯队队员杨依航在2022年全国青年U系列沙滩排球锦标赛上,与另一队友过关斩将,最终夺得U15系列男子组冠军。

据悉,此次锦标赛由国家体育总局排球运动管理中心、海南省旅游和文化广电体育厅、海口市人民政府主办,来自全国各地的108名精英选手报名参赛。比赛共分为U19和U15两个组别,在11月24日至27日进行激烈的竞赛,杨依航与队友经过努力拼搏,最终夺得本次锦标赛U15系列男子组冠军。

“在此次比赛中,依航发挥得特别好,关键时刻靠他了。”单县一中排球队主教练樊董伟自豪地说,“这孩子身体条件特别好,符合省队选材标准,平时训练也比较刻苦,获得全国冠军不容易,真是有付出就有回报。”

据了解,杨依航2008年出生,2020年进入单县一中排球队训练。“刚入队时,感觉自己特别差,无论是传球,还是接发球,干啥都不行。”杨依航说,“第一次参加比赛,是在青岛参加省锦标赛,一次都没赢,当时就暗下决心一定要好好训练,取得好成绩。”

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●</p